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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля » з підготовки 
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю

076 «Підприємництво та торгівля»

Підприємництво відіграє особливо важливу роль у забезпеченні динамі 
економічного зростання та соціального розвитку країни. Саме тому підгої., 
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за освітньо-професійною 
програмою «Підприємництво та торгівля» зі спеціальності 076 «Підприємництво та 
торгівля» набуває особливої актуальності.

ОПП представлену на рецензування, розроблено проектною групою у скл 
провідних фахівців з бізнесу та підприємництва з урахуванням вимог Станд 
вищої освіти (затвердженого Наказом МОН України від 20.07.2022 р. за №64 
ринку праці, запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб.

ОПП містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає 
сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері підприємництва і відповідає запит 
практичного використання. Представлена освітньо-професійна програма перед б 
наявність обов'язкових та вибіркових компонент, що надає можливість здоб 
вищої освіти отримати додаткові результати навчання. Завдяки можль 
формування гнучкої індивідуальної траєкторії навчання, здобувані мати 
можливість здобути знання із суміжних галузей, опанувати сучасні методики та 
технології наукових досліджень тощо. Це в свою чергу забезпечить їх всебічний 
професійний, інтелектуальний, соціальний та творчий розвиток з урахуванням нови* 
реалій і викликів сьогодення для підприємницької, наукової та інноваційної (в т 
міжнародної) діяльності.

Втім, вважаємо необхідним розширити перелік результатів навчання, 
відображають особливості ОПП «Підприємництво та торгівля».

Вважаємо, що ОПП з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» відповіді < 
сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозв 
рекомендувати її до використання
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